10.000 mpooAnyeLg o€ dnpoug kat AEKO pexptL ta Xpiotouyevva

Epxovtat dtaywviopoi yla nipooAnyelg oto Anudoto, og dnuoug kat AEKO, Tou GUVOALKA £wg
Ta TEAN Tou £Toug Ba ayyi&ouv Tig 10.000 KAl apOPOUV CE POVLUO KAl ETIOXLKO TIPOCWTILKO.

'HON tpexouv oL dlaywviopol yta thv ipdéoAnyn 1.232 yupvaotwy, eVvw 00BNKE TO «TIPACLVO
PWG» yla TNV PocAnyn 75 cupyBactouxwyv oto Tapeio ApxatoAoykwy Moépwv. MapaAAnAa,
0€ UTINPEcieq KaBaplotnTag Twyv dnuwyv Ba MPooAngBouv padi Pe TEXVLKO TIPOOWTILKO 145
atopa. 2tn AEH avoiyouv 184 Be0€lg TEXVLKWY KAl 0 KATAAOYOG dEV OTAPATAEL EOW.

Apxeg AekeuBpiou EEKLVOUV OL ALTNOELG YLa ThV TIPOCANYN HECW €EAPNVwWY cupBaccwv 5.396
ATOMWY OTOV XwpPo TG MNawdeiag, evw Tnv idla €moxn EEKLVOUV Kal oL altnoelg yla 2.536
0e0€lg PE CUPBAOELG TIEVTE PNVWY OTOV XWPO NG Yyeiag




